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Да ће Лесковац, поред постојећих, добити још два нова обележја, пре пар дана најавио
је градоначелник Лесковца Горан Цветановић. "Знакови љубави" наћи ће се на пешачким
мостовима код Основне школе "Светозар Марковић" и код Зелене пијаце, а како се
дошло на ту идеју и зашто се толики новац издваја за украсе, надлежни нису желели да
коментаришу. Грађани кажу - прескупо.

  

  

Лесковац ће добити модеран изглед, рекао је градоначелник Цветановић и најавио
постављање металне конструкције са словима "лове" на којој ће грађани и туристи моћи
да оставе катанац, попут моста у Врњачкој Бањи, и тиме симболично "закључају љубав",
пишу Јужне вести.

  

На почетку моста код Основне школе "Светозар Марковић" биће постављени симболи
љубави, то ће да кошта негде око 200.000 динара, а израдиће Јавно-комунално
предузеће "Грделица". Ту ће моћи да се намештају катанци и катанчићи љубави, а ово
срце ће светлети увече. То планирамо да завршимо у наредних месец дана - рекао је
Цветановић.
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"Симболе љубави" добиће и мост код Зелене пијаце, а према најавама, биће постављено
једно или два срца на крајевима пешачког моста.

  

"Видићемо или с једне или с обе стране, али ту је мало скупље, око 500.000 динара. И то
планирамо, без обзира на временске прилике, да буде за Дан љубави идуће године. То
је следеће што спремамо, износи нису велики, а биће промена на боље",  најавио је
Цветановић.

  

Од кога је потекла идеја за овај пројекат, због чега су одабране ове две локације, ко је
урадио идејни пројекат и да ли је оправдано трошити новац свих грађана на нова
обележја, у Кабинету градоначелника нису желели да кометаришу.

  

Градоначелник је већ све рекао на представљану пројекта. Имате све информације на
градском сајту - били су кратки у Кабинету.

  

Да им се идеја о украшавању града свиђа, коментаришу Лесковчани, али ипак сматрају
да је пројекат "бацање пара".

  

"Видела сам негде за то. Шта знам, није лоше да се ради, али 700.000 динара је заиста
много", каже једна Лесковчанка.

  

Да је идеја иновативна, сматра старији грађанин, али напомиње да би некад за овакве
ствари требало питати и грађане.

  

"Што нас некад не питају да ли нам се свиђа. Не кажем да је лоше, али желимо да знамо
шта ће да се ради и пре него што се донесе таква одлука", каже он.

  

Грађани сматрају да постоје проблеми који су приоритетнији - завршетак реконструкције
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Основне школе "Јосиф Костић", решење јавног тоалета или попуњавање ударних рупа.

  

У току ове године Лесковац је добио четири нова обележја - три мања са почетним
словима уоквирена срцем, и један велики знак на коме је исписано пуно име града.

  

Идеја тадашњег пројекта потекла је лично од градоначелника, а 16.000 евра су за знаке
дали приватници.

  

Мишљења грађана била су подељена, једни су сматрали да је лепо на овај начин
промовисати град, док су други били мишљења да је боље за тај новац асфалтирати
улице.

  

(Јужне вести)
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